

親愛的家長們：

從歲首到年終、耶和華你神的眼目時常看顧那地。(申命記 11:12)

本學年開課至今，全香港的孩子們大部分時間都要網上學習，他們在新的教學模式下需要許多適應，爸爸媽媽、甚至祖父母都一起來支援孩子。有些家長覺得網上學習勞師動眾，又有些家長批評效果不理想，浪費時間！在經驗新的生活方式和學習模式的過程中，成人和孩子都有不安、壓力和焦慮，大家都努力了，又辛苦了！

在疫情反覆的混亂當中，全球的孩子和成人都被迫慢活下來。雖然，我們習以為常的步伐和生活習慣都被打亂了，但你們和孩子有沒有以下的學習和得著？

- ◇ 你的孩子對防疫是否知多了？又願意配合多少？
- ◇ 陪伴孩子在家學習的過程中，對孩子有甚麼新發現？看見孩子的進步嗎？你有否發掘更多一些他們未知的能力嗎？有留意到他們的反應、困難和情緒嗎？
- ◇ 在一家人長時間相處的情況下，關係緊張了？親近了？看到孩子們和家人彼此的嘗試和付出嗎？自己和家人各自有甚麼限制？用了甚麼方法舒緩？有甚麼資源可以支援自己？
- ◇ 孩子在家的自理和常規訓練落在家長身上，進展如何？
- ◇ 停課在家，你的孩子最享受與你一起做甚麼？孩子們發展了甚麼新興趣嗎？
- ◇ 能在疫境或逆境中感恩或苦中作樂嗎？

在充滿未知和變數的生活中，有許多辛苦和適應，懷着一個尋寶的心態，可能會有更多驚喜的發現！說到這裏，不禁令我想起一句名言：山不轉，路轉；路不轉，人轉；人不轉，心轉。

祝願大家新年平安、蒙福、恩典滿滿！在不同環境和挑戰中，一家團結共融，我們和孩子們有更多進步和突破！抗逆抗疫，得力得勝！



基督教粉嶺神召會
恩光幼稚園暨幼兒園



宗教主任
胡潔儀姑娘

校園剪影



在停課的日子，恩光上下一心，謹守崗位，除了清潔校園，我們不斷為網上會面舉行會議，又經常悉心錄製教學片段，感謝各位家長的支持和配合！無論是疫境、逆境，恩光伴你同行。



團隊時間

